

在2020年的4月20日，狗狗币的币价曾经下跌至了每枚0.47美元，单日外面暴涨曾经逾越了200%，在一年时间外面它仅仅用了106天就让价格暴涨了100倍，甚至逾越了福特汽车的市值。此前不少人还猜想如此猖狂下跌的狗狗币在未来能否还有下跌空间，但就笔者看来，在狗狗币的市场有有限的可以。

## 说一说狗狗币

要说在2021年什么行业上涨的空间最为猖狂，非狗狗币莫属了，从年终以来它的最高涨幅高达了100倍，特地是4月中旬左右价格，在原基础上上涨了将近200%，如此猖狂的上涨空间，关于任何人来讲都是夺人眼球的。狗狗币在2013年由一串山寨代码开拓进去，事前开拓者只是为了嘲讽那些猖獗的加密货币。

## 未来能否还有上涨的空间？

固然看起来狗狗币几有些山寨，但可以就是这种萌文明而让它快速占领了市场。在笔者看来，固然狗狗币的技术相关于比特币来讲还有很大的提空中间，但从它进入市场以来，每隔一段时间就出现大幅度的涨幅涨跌现象，能够推测进去，在未来比狗狗币照旧有着十分大的下降空间。但在这里要提示的是，不懂行的用户们千万不要自觉参与出来，终究不论什么行业都是有肯定的风险。

## 狗狗币疯长面前的逻辑？

要说起2021年改动狗狗币命运的人，那肯定是马斯克了，在2020年1月28日，马斯克在社交平台下面公布了一份关于狗狗币的封面，仅仅是一张图片，当天狗狗币的价格就末尾飙升。似乎从这一天末尾，马斯克就末尾带动狗狗币走向绚烂。

关于一般人来讲，觉得狗狗币如此猖獗的上涨简直太不可思议了，要知道我们中国的茅台在近一年来涨幅不过是原基础的两倍而已。往常和疯狂的狗狗币来对比的话，简直是小巫见大巫，弱爆了！狗狗币在仅仅4个月时间里面涨幅高达100倍，关于持有狗狗币的人士来讲似乎是乘上了一艘快船，太抚慰了！在2020年的资本市场里面，就虚拟数字货币圈的话，狗狗被称为老二，估量也没有人敢称老大了。就连笔者往常看待狗狗币都像是看待印钞机一样。

狗狗币曾经是一种廉价的模拟者，在仅仅两个月的时间里就成为了世界上第五大加密货币，总市值超越600亿美元。自2021年终以来，狗狗币的峰值涨幅接近100倍。特斯拉首席实施官埃隆·马斯克屡次的发货是狗狗币暴涨的缘由之一。2021年4月18日，一则“狗狗币一年增加400倍上述文章内容”的旧事，让虚拟货币狗狗币胜

利“参与循环”。在早期的网络社区中，比特币是一种用于提示和“乐趣”的加密货币，往常它的受欢迎水平有望超越比特币。值得注意的是，依据年终每枚狗狗币0.004美元的价格计算，狗狗币曾经从4月16日的峰值上涨了100倍。假定2020年3月13日的低点为0.001158美元/块，涨幅抵达405倍，那么很多投资者都进入了狗狗币的坑。

在目前的方式下，狗狗币是一个很好的暂时投资。狗狗币目前有两个最大的优势，即底价和关心度高。假定你仔细观察，只需狗狗币能做到这一点。这是最廉价，实事求是，这个价格已经很低了。狗狗币出世还不到13年，已经在几个阶段挣扎了很长时间。假设你错过了比特币神话的重述，没联系，狗值你的钱。既满意底层价值又满意少量用户的激进货币往常只是狗狗币。

狗狗币的升值空间十分大，往常被很多平台认可，假设与比特币相比，狗狗币其未来的升值空间是庞大的。关于投资者来说，经过数字货币买卖赔本，前提是要做好资金管理微风险掌握，由于往常有些投资者在买卖中找到了准确的进入点，却没有掌握好参与点，最终的结果是不赔本，甚至大幅度坚持。这一次，回想一下他们刚刚的一笔买卖，大约你会指摘它没有及时参与，没有及时止损，但梦想上，基本缘由还没未见地到资本管理微风险掌握的主要性。

狗狗币目前下降的很好,但不能下降到10元,货币自身是没有价值的,最主要的是能否狗狗币面前的有钱大佬是甘愿投资资本。但是,依据目前的方式来看,狗狗币是相对较大的价格坚定。“资本货币”不只是炒作货币价格，而且是其面前的区块链技术。暂时的展开依然值得等候。

4月16日晚间，狗狗币一夜之内一度暴跌超200%，年内价格暴涨超100倍。目前，比特币家园网显现，狗狗币现价0.35美元。但与此同时，不少网友也反映在昨晚狗狗币大涨之时，几小头部数字资产买卖平台似乎“并不在外形”。

16日晚间，OKEx CEO称，因流量激增形成平台卡顿，已恢复一般。火币也在4月16日晚间表示，因短时流量激增于4月16日21时45分封锁系统维护，并于17日黄昏1点左右表示已完成系统维护，并恢复相关功用。

扩展资料：

近段时间来，加密货币胜利抓住人们眼球

4月14日，比特币一度突破64000美元，再次刷新历史廉价。而在当日，美国最大的数字加密货币买卖所Coinbase以“DPO”的方式登陆纳斯达克，市值耐久触及1000亿美元，这也被币圈称为“数字加密货币的里程碑式时辰”。

除了一跃而起的币价外，随同而来的高风险也让玩家心缺乏悸。目前，比特币家园官网显现，比特币价格处在62448美元位置，最近24小时共有435019人爆仓，24小时爆仓金额约19.82亿美元，最大单笔爆仓价值6747万美元。

参考资料根源：每日经济 - 狗狗币昨日大涨200% 流量激增致交易平台出现卡顿

值得注意的是

一则“狗狗币一年上涨幅度超400倍”的讯息在四月十八日传出，让虚拟货币狗狗币获胜“出圈”。算做早期网络社区中用于恩赐和“好玩”的加密货币，最近势头都要超越比特币了。四月十五日，狗狗币暴涨50%；四月十六日再次上涨，24小时内涨幅一度达250%，抵达极限触及0.47美元/枚，总市值一度突破600亿美元。能够注重的是，若以年终0.004美元/枚来算的话，截至四月十六日最高极限点，狗狗币的上涨幅度到达100倍；若以2020年三月十三日低点0.001158美元/枚计算，上涨幅度到达405倍。

标识的虚拟货币

十三个月上涨幅度达405倍.以一只柴犬头像作为标志的模拟货币狗狗币，为什么能惹起投资者这样大的热爱，甚至一在势头盖过比特币？实际上，狗狗币并非“币圈”新贵，跟莱特币等虚拟货币相同，它是在比特币源代码的基础上改动局部参数而发行，也是“山寨币”的一种。只不过，它的出世带有文娱意味，能够说是社交媒体流行下的产物。2013年，比特币价格暴涨，少量“山寨币”也应运而生。澳大利亚企业家杰克逊·帕尔默和软件工程师比利·马库斯为了挖苦“币圈”的投机气氛，发明出狗狗币，并将事前网络流行的一只柴犬表情包“Doge”作为其称号和标识，还把狗狗币发行量下限设置为1000亿枚，每年有50亿枚新币发生。相关于比特币2100万枚的限制供应量，相当于无量无尽供应。事前，狗狗币次要活动在网络社区。由于其活动性大、价位低，自身带有文娱、戏谑意味，很快遭到市场喜欢，生长为用户量仅次于比特币的第二大虚拟货币，并屡次封锁暴涨方式。2018年1月，狗狗币市值打破20亿美元。2020年7月，狗狗币在社交媒体上掀起一波高潮，交易量激增，价格暴涨逾1倍。往年四月十六日，狗狗币最高触及0.47美元/枚，总市值一度打破600亿美元，其往年以来最高涨幅到达100倍；若以2020年3月13日低点。0.001158美元/枚计算，上涨幅度到达405倍。市值已被高评。

狗狗币价格的飙升

默默无闻的狗狗币为何突然上涨进入群众视野？往年年终，特斯拉CEO埃隆·马斯克在社交媒体上不时发文支持狗狗币，消灭了群众的投资喜欢。近期，美国最大加密货币交易所Coinbase的上市，再次促进了市场热度。由于门槛高等缘由，不少此前

对币圈一无所知的年轻人也抱着猎奇的心思入市。甚至有网友表示，“买狗狗币地道就是觉得它的LOGO漂亮。”狗狗币价格的缓慢下降，也引发了人们对加密货币市场潜在泡沫的担忧。对此，重庆工商大学区块链经济研讨中心主任刘昌表示，目前狗狗币市值已被高估，“狗狗币没有相关的技术创新，主要依托原有社会基础和名人效应，暂时协作力缺少。总体来看，狗狗币的炒作近乎到达极线，投资风险较高。”业内提示投资者慎重进场的声响也一直不时。“和其他虚拟货币一样，狗狗币能够经过挖矿取得，它需求的计算才干较比特币要少得多，简直没有技术上的突破。” OKEx研讨院首席研讨员李威廉说，以后狗狗币“粉丝”主要将其用作投资交易、慈善支付等，并没有特地的运用之处，局部运用场景还接近着很高的法律风险。

## 24小时内的最廉价

同步报道，加密数字币全线下滑，主流币种跌幅少数超10%，四月十八日，全球加密数字币市场全线严酷下跌，比特币、以太坊等主流币种的跌幅少数超越10%。其中，比特币最低一度跌下5.4万美元大关，二十四小时内最多跌幅超出8000美元。加密数字币行情网站CoinMarketCap数据透漏，四月十八日11时许，比特币价格瞬间下跌严酷，1小时还没到从六万美元降到最少5.38万美元。按二十四小时内的最廉价6.25万美元来说，比特币价位日内最多下跌幅度高出8000美元。

剖析师警告自己不要自觉投资，更不要堕入到投资暴富的梦想当中。

很多人甘愿投资虚拟货币，但连虚拟货币基本的逻辑都不知道，有些人甚至觉得只需投资了虚拟货币就可以赔本。这样的想法十分风险，由于一不注意就会让这团体的本金发生盈余，甚至血本无归。

狗狗币的暴涨十分夸张。

在比特币之后，目前群众又开端关心所谓的狗狗币。狗狗币的暴涨行情十分夸张，仅仅在4月份就暴涨了470%，在4年内也暴涨了几千倍。对那些早期投资狗狗币的人来说，他们确真实投资的进程中取得了巨额报答。但一般人的音讯面终究在普通人的才干之内，对于大少数普通投资者而言，他们在关心到狗狗币的时分，狗狗币的行情已经走到了下半程。

剖析师不建议自己自觉投资。

当自己纷繁把目光投向狗狗币的时分，很多剖析师不建议自己自觉投资，并且给出了清楚警告。剖析师们觉得自己只看到了狗狗币的暴涨行情，但却没有看到暴涨行情下面的风险。对于像狗狗币这样的虚拟货币而言，暴涨的面前就是暴跌。一个虚

拟货币可以在一个月内暴涨400倍，非常可以在一个月内暴跌90%。

建议普通人不要玩虚拟货币。

正如我在下面所提到的那样，很多人连虚拟货币的根本逻辑都不懂，我觉得这样的人并不适宜投资虚拟货币。终究虚拟货币是一场击鼓传花的游戏，没有谁能精准预测虚拟货币的未来。对那些想要经过投资狗狗币和比特币而一夜暴富的人来说，他们暴富的幻想很难完成，但破产的危机正在悄然到来。

在我团体看来，很多人连股票的涨跌都不能接受，更不要提所谓的虚拟货币了。

近日，一则“仅4月份，狗狗币就上涨了470%”的音讯，引发了宽广网友们的热议，在网上闹的沸沸扬扬。我们晓得随着社会的展开，现在出现了很多新兴的东西，比如最近几年火起来的数字货币，最先火起来的呢，是比特币，比特币从刚开端1分钱都不值的外形，涨到了现在的30多万群众币一枚，涨幅非常的庞大，很多人更是跟随者比特币价格的上涨直接变成了迸发户，赚了非常多的钱。而随着比特币的兴起，人们见地到了数字货币的魅力，于是接连出来了很多的数字货币，以太坊，狗狗币等等。那么在最近的4月份呢，狗狗币站上了风口浪尖，由于狗狗币仅仅在4月份，就上涨了470%，非常的夸张。那么现在投资，还有的赚吗？

### 一.狗狗币与比特币的区别

比特币呢，是总数有限的，大约只需2100万枚左右，已经被发觉的呢，大约是1800多枚，剩下的有些是还没被挖掘出来，有些呢，则是已经被丧失永世消逝了。

而狗狗币呢，总数是有限的，是可以继续发型的，前面会每年都增发20亿枚狗狗币，意义就是物以稀为贵这个理念他是反着来的，事情越久越不值钱。

### 二.最近的暴涨

最近的暴涨呢，很多要素，其中一个要素呢，就是马斯克的推特招致的。

### 三.现在投资还有得赚吗

现在是涨了很多了，现在在过去能够可以赚，也能够亏，但是普通短时间大涨之后呢，都是需求回调一下的，所以说现在出来投资还是风险比拟大。

上述文章内容就是我对这个效果所公布的见地，纯属团体观念，仅供参考，自己有什么不同的见地都可以在评论区留言，大家一同议论一下。